

9市公选73名县处326名科级干部

部分处级职位考察后需竞聘演讲、差额票决,无合适人选可放弃选拔

本报5月23日讯 今日,记者从省委组织部获悉,长沙市、湘潭市、邵阳市、岳阳市、益阳市、郴州市、永州市、怀化市、张家界市统一公开选拔73名县处级领导干部和326名科级领导干部。

报考人员应近三年考核称职

据悉报考人员应近三年度考核为称职(合格)以上等次,身体健康,同时还应当符合各市州选拔职位的资格条件。

长沙市科级干部54名;湘潭市副县处级干部10名,科级干部11名;邵阳市正县处级干部2名,副县处级干部5名,科级干部79名;岳阳市科级干部11名;益阳市副县处级干部2名,科级干部31名;郴州市副县处级干部20名,县处级战略后备干部50名;永州市正县处级干部1名,副县处级干部15名,科级干部23

名;怀化市副县处级干部10名,科级干部67名;张家界市正县处级干部1名,副县处级干部7名。

全省统一考试

本次选拔程序主要按照报名、资格审查、笔试、面试、考察与公示、讨论决定、公布结果等程序进行。报名和资格审查、笔试和面试考务组织、考察和任用等工作由各市分别组织实施。命题、评卷工作由省公选办统一组织。各市公开选拔的有关实施办法详见各市公告。

为确保选拔质量,各职位经资格审查合格的报考人员原则上要达到10:1以上的比例才能开考,未达比例的职位由各市州委或县(市、区)委研究决定是否开考。

部分处级职位需竞聘演讲

面试对象按照拟选拔职数5:1的比

例,从笔试成绩的高分到低分依次确定。部分职位加试无领导小组讨论和情景模拟测试。

考察人选按照拟选拔职数3:1的比例,从考试成绩的高分到低分依次确定,由各市州委或县(市、区)委组织部组织考察组进行考察。为确保选拔质量,对经过严格考察,研究认为确无合适人选的,可以放弃该职位选拔。郴州市处级职位考察后还进行全委会差额票决;永州市处级职位考察后还进行常委会竞聘演讲。

报名时间详见各市公告,笔试时间拟定于6月16日举行(与公开选拔省管干部笔试同步)。关于选拔工作的具体实施办法、各选拔职位的报考资格条件、报名方式及考试有关要求等,请登录湖南领导人才网(<http://www.hnleader.gov.cn/>)查阅统一公告及各市公告。

■记者 张颐佳

长沙连线

公开选拔的干部将有试用期

23日下午,长沙市委组织部对外公布,长沙市将面向社会统一公开选拔54名科(局)级领导干部。报名时间:5月25日—6月6日。长沙市委组织部表示,对拟任人选将进行任前公示,接受社会监督。对公示后未发现影响任用问题的干部,按照有关规定和程序办理任职手续。公开选拔的干部实行试用期制。试用期满后,经考核胜任的,正式任职;不胜任的,免去试任职务,一般按试任职务层次安排工作。聘任制干部试用期满后,经考核不胜任的,解除聘任关系。

■记者 曾力

火车站停车场“加量不加价”

小车每4小时收5元,常规车位增至220个



5月23日,长沙火车站,修缮一新的站前停车场全面恢复运营。实习生 李健 摄

本报5月23日讯 近日,修缮一新的长沙火车站站前停车场全面恢复运营,南坪220个常规车位,中坪108个备用小车位。据悉,停车场将重新安装停车计时收费系统,小车每停车4小时收费5元。

220个车位供社会车辆停放

今日下午,记者来到火车站前坪广场。重新开放后的停车场位于广场南端售票厅前,共220个车位,靠西面是19个大客车专用停车位,东面为201个小车停放区。

“重新开放后停车位设置更规范了,有专门的进出通道,很方便。”来接站的小车驾驶员刘楷对重新开放的停车场十分满意,“车位也比以前宽了些,像我这样的商务车停起来也不费力。”

“以前火车站前坪围挡施工,地方小,停车位设置比较零乱,间隔很小,车位也小。围挡拆除后,地方宽裕多了。”停车管理员告诉记者,以前停车位是2.5米×5米,现在增加到2.7米×5.2米,停车位之间的间隔也增加了不少,“以往体型稍大的车,进出时容易发生刮擦小事故。”

108个备用车位节假日开放

“每年5月至10月是停车高峰期,常

规停车位完全有能力满足社会车辆的停放需求。”记者从火车站综合管理办公室了解到,除了220个常规停车位,广场中坪喷泉后还设置了6排共108个备用小车停车位。

目前备用停车位以及地面行车标志标线已经全部施划到位,但并没有投入使用。

“备用车位只在重大节日或常规停车位爆满的情况下才会应急开放。”工作人员表示,备用停车位一旦开放,只允许停放4小时内的小型社会车辆进入。

小车停车费5元暂不涨价

站前停车场采取人工收费,小车每次5元,大车每次15元。

“以前停车坪安装了停车计时收费系统,地铁施工拆除了,将重新安装使用。”收费人员介绍,火车站广场停车场24小时有专人值守管理,计时收费系统安装到位后,停车每次按4小时计算,超过4小时按次累加计算。

同时,停车场为方便接送旅客的车辆,经交警大队批准,在停车场进出口南北向各100米处均设有免费的即停即走车道,限停留时间不超过5分钟。

进出指南

可从五一大道直行进入停车坪

重新开放的停车坪进出口都在喷泉南端,社会车辆可以从车站路右转直接进入停车坪,也可以从五一大道直行进入停车坪。

值得注意的是,从停车坪驶出的车辆不允许左转上车站路及直行上五一大道,只允许右转上车站路,绕行八一路、晓园路再上五一大道。

记者看到,停车坪出口位置设置了一块“社会车辆禁止直行”的警示牌。

停车场管理人员表示,停车坪出口处将增设一个信号灯,对进出停车坪的社会车辆实行灯控放行。届时,停车坪驶出的车辆可根据信号灯指示直行上五一大道。

■记者 黄娟 实习生 高乔婕

资讯集装

赖明勇当选 民建湖南省委主委

5月23日,在中国民主建国会湖南省第八次代表大会上,赖明勇当选民建湖南省委第八届委员会主委,朱皖(专职、女)、刘长庚、伍跃时、李沐、罗亚军、段安娜(女)当选副主委,任命朱皖为秘书长(兼)。

■记者 王文 通讯员 龙冬林 颜曼婧

东二环今年12月启动改造

东二环将于今年12月启动改造,这是长沙市政协党组副书记、副主席李克俭日前实地考察东二环线时,由市两帮两促规划协调组透露的消息。改造后主线采取双向六车道。长沙市东二环线于1996年建成通车,随着城市快速发展,东二环线部分路段交通拥堵严重。改造起于四方坪立交,终于韶山路立交,全长12.1公里。

■记者 叶子君 实习生 唐晓佳 石亮昶

101名新疆院长在湘受训

5月23日,我省首期新疆乡镇卫生院院长培训班开班。在接下来的9天时间里,来自新疆维吾尔自治区的101名乡镇卫生院院长将接受湘雅医院多学科专家的全方位集中培训。新疆乡镇卫生院院长培训班由胡锦涛健康教育促进中心主办、湘雅医院承办。据了解,胡锦涛健康教育促进中心计划从2012年开始,通过两年时间,利用社会募捐基金,为新疆维吾尔自治区全部乡镇卫生院院长,共计871名学员举办9期培训班。

■记者 洪雷 实习生 张颖 通讯员 伍西明 罗闻

天心区健康科普大讲堂开讲

“有病治病重要,未病先防更重要。蘑菇、木耳、香菇都是很好的免疫增强剂。”5月20日,湖南中医药大学赵武能教授用一场生动的讲座,为天心区全民健康科普大讲堂拉开了序幕。天心区今年一共邀请了7名专家组成讲师团,为市民准备了20多场关于保健的科普讲座。据了解,本次活动由天心区科技局、卫生局和天心区老科学技术工作者协会联合主办,如果市民想要知道讲座的时间、地点,可以到天心区科技局的网站查询。

■见习记者 张明阳

